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 Dagsorden:

1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde         B

2. Budgetopfølgning 01.01.2022–31.08.2022  (bilag 1a og 1b)   O/B

3. Byggeprojekt blok 3 O/B

4. Kapacitet 2023/24 O/B

5. Overvejelse om deltagelse i Confucius Classroom O/B

6. Personalesager O/B

7. Eventuelt.

8. Resten af mødet bruges til en generel temadrøftelse: Hvilke ønsker og forventninger har vi
til bestyrelsesarbejdet i sin helhed?
Vedlagt findes en kort oversigt over de møder, vi normalt har i løbet af året og deres
indhold.                                                                                                                             

          
                                                                                                                   



Signe Cederstrøm  bød velkommen til det nye bestyrelsesmedlem Per Udesen, der er
distriktsskoleleder på Skovlunde Skole.

Ad. 1 Godkendelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde
Referatet er godkendt og digitalt underskrevet.

Ad. 2 Budgetopfølgning 01.01.2022–31.08.2022  (bilag 1a og 1b)  
Bilagene er fremsendt og der er ikke fremkommet spørgsmål. Dorte Skallerup deltager på
novembermødet. Der er ikke de store ændringer i forhold til sidste budgetopfølgning. Der
er kommet et udkast til takstkatalog, der umiddelbart ikke indeholder store overraskelser.

Beslutning: Bestyrelsen tog budgetopfølgningen til efterretning.

Ad.3 Byggeprojekt blok 3
Thomas Jørgensen fortalte om status på ombygningsprojektet af fysik- og kemilokalerne.
Det går godt, og der er aflevering af første etape ved efterårsferien og næste etape ved
juletid. Byggeriet er på nuværende tidspunkt uden væsentlige overraskelser og forsinkelser.

Beslutning: Bestyrelsen tog fremlæggelsen til efterretning.

Ad.4 Kapacitet 2023/24
Skolen kender endnu ikke sin endelige kapacitet for det kommende skoleår. Der kommer
forhåbentligt en udmelding i løbet af de kommende uger.

Beslutning: Bestyrelsen afventer de endelige fordelingstal og de meddeles bestyrelsen når
de kendes. Bestyrelsen bemyndigede Signe Cederstrøm og Thomas Jørgensen til at indkalde
til et ekstraordinært bestyrelsesmøde, hvis det skønnes nødvendigt.

Ad. 5 Overvejelse om deltagelse i Confucius Classroom
Thomas Jørgensen fortalte om hvad Confucius Classroom er. Det består af to kinesiske
medarbejdere, der hjælper med undervisningen og hjælper med at arrangere sprogrejser
og kontakt til kinesiske kulturinstitutioner. NEXT har valgt at opsige deres Confucius
Classroom og har spurgt om Borupgaard er interesserede i at overtage kontakten. Malene
Kirstine Holst fortalte om erfaringer fra DTU om risikovurderinger i forbindelse med
samarbejde med Kina, og udtrykte bekymring, som bestyrelsen tog til efterretning.

Beslutning: Bestyrelsen bemyndigede Thomas Jørgensen til at undersøge, hvad der kunne
ligge i en aftale med Confucius Classroom, herunder foretage grundig vurdering af
sikkerhedsrisiko.

Ad. 6 Personalesager (lukket punkt)

Ad. 7 Evt
Bestyrelsen fik udleveret et brev om undervisning i svære og kontroversielle emner, der er
udarbejdet af 12 skoleforeninger. Bestyrelsen drøftede om indholdet af brevet skal tages
med til arbejdet med revidering af vision og mission.

Ad. 8 Resten af mødet bruges til en generel temadrøftelse: Hvilke ønsker og forventninger har vi



til bestyrelsesarbejdet i sin helhed?
Signe Cederstrøm indledte en drøftelse af, om skolens mission og vision har den form den
skal have. Det blev drøftet, hvordan en proces om det arbejde kunne foregå med
inddragelse af personale og elever. På mødet i november og februar drøfter bestyrelsen
mission og vision, som de fremgår på hjemmesiden, samt værdigrundlaget, der tidligere har
været gældende.
Bestyrelsen talte også om det strategiske perspektiv, og hvordan det tænkes sammen med
arbejdet med mission og vision. Malene Kirstine Holst fortalte om DTUs strategiproces, og
overvejelserne vil indgå i bestyrelsens arbejde efter næste møde.

Næste møde afholdes den 23. november 2022 kl 15.30.
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